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У збірнику матеріалів Міжнародної науково-практичної Інтернет-конференції 

розглянуто теоретичні, методологічні й практичні аспекти, виклики та загрози розвитку 

суб’єктів господарювання та держави в умовах сучасних реалій.  

Досліджено теоретичні та практичні аспекти співпраці влади, менеджменту 

підприємства та громадських інституцій у контексті цілей сталого розвитку. Визначено 

проблеми та перспективи стабілізації фінансової системи як умова євроінтеграції 

України. Висвітлено сучасний стан та перспективи розвитку міжнародної економічної 

діяльності України. Досліджено особливості бухгалтерського обліку, аудиту, контролю 

й оподаткування суб’єктів господарювання в умовах сучасних реалій, а також 

окреслено перспективи соціально-економічного розвитку країни в контексті 

євроінтеграції. 

Збірник розраховано на фахівців із фінансів, економіки та менеджменту, 

працівників органів державної влади й місцевого самоврядування, науковців, 

викладачів, аспірантів і студентів.  
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Рис. 1. Ключові напрямки трансформації агропромислового комплексу 
Розроблено авторами 

 

Тільки злагоджені дії уряду, бізнесу, науки та міжнародних партнерів за цими 

напрямками забезпечать успішну трансформацію АПК України в умовах євроінтеграції. 
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СТАН ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ АГРАРНОГО СЕКТОРУ ЕКОНОМІКИ 

УКРАЇНИ В УМОВАХ ЄВРОІНТЕГРАЦІЇ 

 

Вагоме місце у структурі національної економіки України займає аграрний сектор, який 

формує понад 10 % ВВП [1] та має значний потенціал для розвитку в умовах євроінтеграції. 

Відкриття ринків ЄС дало змогу українським виробникам значно наростити обсяги експорту 

аграрної продукції, попри те, що з початком повномасштабної війни у 2022 році значні площі 
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сільськогосподарських угідь були зруйновані або заміновані, частково знищено логістичні 

центри, елеватори та об’єкти переробки [2].  

В умовах євроінтеграції реалізація потенціалу агропромислового комплексу може 

слугувати драйвером економічного розвитку, адже у 2022 році частка агропромислового 

комплексу в структурі експорту України сягнула понад 53 %, з яких майже третина – 

постачання до країн ЄС [1]. У звітах OECD відзначається, що Україна має значний потенціал 

для переходу до стійкого агровиробництва, за умови активного залучення інвестицій, 

розвитку кластерів і аграрної кооперації [3]. Перспективні напрями розвитку аграрного 

сектору економіки України наведено на рис. 1. 

 

 
Рис. 1. Перспективні напрями розвитку аграрного сектору економіки України 

 

Забезпечення реалізації потенціалу аграрного сектору України в умовах євроінтеграції 

потребує глибокої модернізації аграрного сектору з метою відповідності технічним 

регламентам, санітарним і фітосанітарним вимогам, нормам екологічної безпеки та якості 

продукції Європейського Союзу. Крім цього розвиток аграрного сектору в умовах 

євроінтеграції передбачає впровадження ринкового обігу землі, підтримку аграрної науки, 

розширення цифровізації, дотримання принципів сталого сільського господарства та 

розвитку «зелених» технологій [4]. 

Таким чином, трансформація аграрного сектору в умовах євроінтеграції повинна 

здійснюватися комплексно: через інституційне реформування, технологічне оновлення та 

посилення соціально-економічної стійкості сільських територій. Лише такий підхід може 

забезпечити конкурентоспроможність українських агровиробників на європейському ринку та 

сталий розвиток аграрного сектору національної економіки України в умовах євроінтеграції. 
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АДАПТАЦІЯ УКРАЇНСЬКОГО БІЗНЕСУ ДО СТАНДАРТІВ ТА ВИМОГ ЄС 
 

Євроінтеграційний курс України ставить перед вітчизняною економікою та 

підприємницьким колом серйозні виклики і вимагає перетворень у вирішальних галузях 

економічного життя. Це багатоаспектний процес, успішність якого залежить від 

скоординованих дій державних органів та бізнес-структур. Перетворення стосуються 


